

周口李庄小学小记者作品选登

乡村秋景小记者:黄恩慧 编号:160092
班级:五(1)班

星期天早晨,妈妈提议:“今天我们回乡下感受一下田野的气息吧!”我和爸爸都举双手赞成。

车轮驰骋在乡间的小路上,清新的空气迎面扑来。刚到乡下,就看见爷爷奶奶正在菜地里忙活着。地里的菜可真丰富,有穿着紫色外衣的茄子,裹着红色外套的萝卜,还有穿着绿色裙子的青菜。菜地边上的柿子树上,挂满了火红的“灯笼”,它们三个一群,五个一伙,亲密无间。我忍不住伸手摘了一个最红的,顾不得用水洗,直接剥了皮就往嘴里塞,“哇!真甜呀!”我开心地说。爷爷说:“慢点吃,等会再摘点带回去。”

这时妈妈说:“我们到田野里去看看吧!”我们顺着菜地旁边的小路往前走,来到了一块玉米地。只见一棵棵玉米笔直地挺立着,就像一排排战士保卫着大地,腰间的玉米棒很饱满,露出整齐的牙齿,看上去真有气势!

田野里还有很多庄稼呢,我都叫不上来名字,看上去一派大丰收的景象。我喜欢这迷人的乡村秋景!

(辅导老师:齐凤琴)

最美的秋天

小记者:张雪涵 编号:160077 班级:四(2)班

我和妈妈一起走在上学的路上,时不时有树叶飘落下来,我问妈妈:“现在是秋天了吗?”妈妈微笑着说:“是啊,秋天从立秋这一天就开始了。”

这时,吹来一阵秋风,顿时感觉神清气爽。我又问妈妈:“妈妈,你喜欢哪个季节呀?”妈妈笑着说:“我喜欢春天。”“为什么?”我问。“因为春天万物复苏,就像你们一样充满了希望。”

“你喜欢哪个季节?”妈妈转脸问我。“秋天!”我不假思索地说,“因为秋天有好多好吃的水果,像红红的苹果、黄澄澄的梨、甜甜的大枣和柿子,还有石榴……”说着说着,我的口水都要流出来了。妈妈笑了,轻轻抚摸着我的头说:“真是一个小吃货,净知道吃了。”“不,秋天的风景也可美了。”我连忙说,“你看,奶奶家的田地里玉米胖胖的,豆子黄黄的,棉花白白的,麻雀和各种叫不出名字的小鸟都忙着储藏过冬的粮食呢!”妈妈对我竖起了大拇指,说:“不错,知道的还不少,观察得挺仔细。”

天是那么蓝,云是那么白,我爱秋天!

(辅导老师:刘圆圆)

嗨,新老师

小记者:李奥宇 编号:160062 班级:三(1)班

新学期,我们班换了一个新语文老师——高老师。她长着一双炯炯有神的眼睛,耳朵也特别“尖”,哪个同学在下面做小动作或小声说话,那一定是逃不过她的眼睛和耳朵。

高老师是一个严厉的人。有一次,我因贪玩把作业写得很乱,她把我叫到办公室,很生气地说:“奥宇,这次的作业怎么写得这么难看,学习

怎么能马虎呢!”我的脸刷一下红了,急忙在老师的监督下把作业认真地重做了一遍。

高老师对我们虽然严厉,但也有和蔼的时候。记得那天,我和同学玩闹时,额头不小心碰到了墙壁上。老师看见了,赶紧用手小心翼翼地帮我揉揉,直到确定我安然无恙才放心。这时,我觉得老师就像我的妈妈。

这就是我们的新教师,一个既严厉又和蔼的人,我喜欢这个新老师!

(辅导老师:高睿)

秋韵

小记者:张哲坤 编号:160118 班级:六(1)班

我爱秋天,因为秋天的每一个角落都充满着独特的韵味。

秋天的树林是充满韵味的。红色、黄色……树林仿佛是一幅油画,被秋姑娘涂上了各种绚丽的色彩。忽然,一阵秋风吹过,一只只飞舞的黄蝴蝶从半空中飘飘洒洒地落下来,落在地上,与成千上万的落叶一起编织了一条金色的大地毯。走在金色的地毯上,发出秋天独特的响声:“沙沙沙、沙沙沙……”路两旁的银杏树也被这美妙的声音吸引过来了,无数的银杏叶就像无数把小吉他,弹奏出一首动听的歌谣:“簌簌簌……”还有林间的两位歌唱家——蟋蟀和蝈蝈,它们亮出迷人的歌喉,忽远忽近,忽高忽低,与落叶的“沙沙”声和银杏叶的“簌簌”声交织成了一部宏大的自然交响乐。

秋天的田野是充满韵味的。太阳下,红红的高粱与金色的阳光遥相呼应,更加灿烂了。咦?田野里怎么传来了一阵阵歌声呢?噢,原来是农民伯伯在唱丰收的赞歌呢!

我爱秋天那五彩斑斓的树林,爱那丰收的果园,也爱秋阳下那醉人的田野,但是,我更爱秋天那独有的韵味!

(辅导老师:胡巍巍)

赏菊

小记者:谢晴晴 编号:160075 班级:四(1)班

星期天早晨,我和妈妈一起来到我家附近的菊花园赏菊。刚走出小区大门,就闻到一阵菊花香,我迫不及待地跑了过去。

菊花有的全开了,一朵朵,一簇簇,争奇斗艳;有的还是花骨朵,羞羞答答的样子像个害羞的小姑娘。菊花的颜色就更多、更鲜艳了——红的、黄的、白的、紫的、粉的……让人眼花缭乱。

妈妈告诉我,菊花不仅美丽,还可以泡茶喝。菊花茶清肝明目,清热解暑,对于风热感冒,头晕目眩都有一定的疗效。听完妈妈的介绍,我更加喜欢菊花啦。

(辅导老师:杜丽娜)

秋天的美

小记者:姜凯馨 编号:160078 班级:四(2)班

秋天是一个美丽的季节,它虽然不比百花盛开的春天那样有生气,却有最漂亮的颜色和最诱人的果实。

漫步田野,抬眼望去,大地一片金黄。高粱涨红了脸,稻子笑弯了腰,农民伯伯正在热火朝天地收割呢。五颜六色的花朵都凋谢了,只有紫荆树两旁的菊花正迎风怒放,好像在对秋姑娘说:“秋姑娘,谢谢你把我吹得更加灿烂!”稻田旁边

有一条清澈见底的小溪,“叮叮咚咚”,仿佛在唱秋天的赞歌。

果园里,果子成熟了,苹果露出红脸颊;梨又黄又大,只是有一脸小“雀斑”哦;石榴咧开了嘴儿,见谁都爱傻笑;柿子胖乎乎的,让人越看越喜欢……

我爱这美丽的秋天!

(辅导教师:刘圆圆)

暑假里的好伙伴

小记者:牛艺霖 编号:160069 班级:三(2)班

暑假,爸爸给我买来乒乓球和羽毛球让我练习,这两项运动丰富了我的假期生活。

我拿着羽毛球拍跃跃欲试,爸爸发球,球过来了,我忙去接,唉,没接住!再来,球又从我的球拍旁边飞过去了。打了半天,我才接住一个。爸爸说:“两腿分开,稍稍弯曲,集中注意力看球,球高了就往后退几步,球低了就往前紧跑两步。看准了球,用手腕的力量击球。一定要用眼睛盯死球,不要分心,球往哪去你就去哪。”经过爸爸的指导和我的努力练习,我进步很快。

乒乓球是哥哥教我的,哥哥可没有爸爸的耐心,老是扣我的球,还批评我。我没有灰心,每天练习托球,对着墙打,热得大汗淋漓也不歇着。两个月的练习之后,我已经和哥哥打成平手了,哥哥再也不批评我了,我俩总在一起打球,提高彼此的球技。

虽然暑假炎热又漫长,但我并不觉得无聊,因为我有羽毛球和乒乓球这两个好伙伴。

(辅导老师:冷冬)

我和妈妈练瑜伽

小记者:王懿萌 编号:160097 班级:五(2)班

暑假,天气炎热,天天呆在家里,觉得自己要发霉了。妈妈说:“咱俩练瑜伽吧!”我问:“瑜伽是什么?”妈妈想了想说:“是一种休闲运动,能使身体更柔韧。”

妈妈打开智能电视,调到瑜伽练习视频。我们在地板上铺上垫子,视频开始播放了,瑜伽教练是一位漂亮的阿姨。这位老师教了我们好几个瑜伽动作,我最有感触的动作是骑马式。站立,尽量向后伸出右腿,同时屈左腿,左脚要保持原位,两臂保持伸直,身体的重心放在左脚、右膝、右脚趾上。然后,调整好呼吸,头向后仰起,背成“弓”形,向上凝视。做这个动作时,呼吸要均匀,好像你正在和你的身体交朋友,我觉得身体舒展极了。

练瑜伽真好,我和妈妈约好,以后有时间就来练习。

(辅导老师:梁柯)